

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/346843>

Тип работы: Эссе

Предмет: Библиография

-

Книга Бытия в Библии описывает, как Бог создал человека по своему образу и подобию и поручил ему владычество над животным миром и землей. Первое описание дано в Бытии 1:26-27, а второе - Быт 2:7. Согласно этим описаниям, Бог создал человека из праха земного и вдунул в него душу живую.

Millard Erickson: Миллард Эриксон в своей работе "Christian Theology" "Христианское богословие" (pp. 498—510) систематизировал основные пути решения вопроса «человек – образ божий» предложенные в истории церкви. Как указывали Лютер, Кальвин и ранние христианские писатели, существует субстанциальная точка зрения, которая предполагает, что человек имеет некоторые особенные свойства (например, разум или духовность), отражающие в нем образ божий. Согласно реляционистской точке зрения Эмиля Бруннера (и также Карла Барта), образ Божий в человеке находится в связи с межличностными отношениями. Кроме того, Карл Барт полагал, что образ Божий в человеке заключается в том, что он был создан как мужчина и женщина.

Функциональный подход, связывающий образ Божий в нашем существе с нашими функциями. Обычно этот подход упоминает обладание нами властью над землей (в соответствии с социнианской верой, которую отстаивают некоторые современные писатели, такие как Норман Снейт Norman Snaith и Ленард Вердуин Leonard Verduin).

Преподобный Иоанн Дамаскин в своих рассуждениях описывает творение Бога, отмечая, что Бог создал две основные сущности: духовную и чувственную. Небесные чины и ангелы относятся к духовной сущности, в то время как небо, земля и все видимое - к чувственной. Однако преподобный Иоанн отмечает, что изначально не было смешения между разумом и чувствами, но Бог создал существо, в котором соединены обе природы. Это было сделано Художественным Словом, чтобы показать Высшую Премудрость и щедрость в отношении обеих природ. Святитель Григорий Богослов также отмечает это в своих учениях.

Амвросий Медиоланский (2000) — Амвросий Медиоланский, свт. Беседы на Евангелие от Луки. Цит. по: Поликарпов Д., проф. Толкование святых отцов на мессианские места Библии: книги законоположительные и исторические. [Репринт.] М., 2000.

Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. Канонические. Современный русский перевод РБО: учебное издание. М., 2017.

Лопухин (2015) — Толковая Библия, или Комментарий на все Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета: в 7 т. / Под ред. А. П. Лопухина. Т. 1: Книга Бытие.

Cassuto (2005) — Cassuto U. A Commentary on the Book of Genesis. Part I: from Adam to Noah. Illinois, 2005:

Кассуто (2005) — Кассуто У. Комментарий к Книге Бытия. Часть I: от Адама до Ноя. Иллинойс, 2005.

John Murray, Principles of Conduct (Grand Rapids: Eerdmans, 1957), pp. 109-113.: Джон Мюррей, Принципы поведения (Гранд-Рапидс: Эрдманс, 1957), стр. 109-113.

Millard Erickson - "Christian Theology" (pp. 498—510). Миллард Эриксон "Христианское богословие".

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/346843>